ASIA Hot

News



世新大學英語系客座教授李振清蒞校演講!---

亞洲大學邀請世新大學英語系客座教授李振清演講,李振清教授:大學生應廣泛閱讀,提升英語文能力與知識力, 邁向國際。



圖說:世新大學英語系客座教授李振清,以「大學生培養英語文能力與國際 宏觀的基本策略」爲題在亞大演講。

世新大學英語系客座教授 李振清今(4日)天應邀到亞洲 大學(Asia University,

Taiwan)演講,他說,大學生應該藉由廣泛地閱讀,提 升英語文能力與知識力,汲 取多元知識,再透過國際交 流與合作,歷練英語溝通能 力,並廣結國際善緣,大步 邁向國際。

前教育部國際文教處處長

李振清教授4日上午是以「大學生培養英語文能力與國際宏觀的基本策略」爲題演講,談到台灣學生們爲何「菜英文」?李振清教授說:「學非所用」,學校英語教育與實用脫節,是台灣英語教育最主要問題;不少都會區的孩子,在雙語幼稚園上英文課,輕鬆活潑的氣氛,孩子都能說上幾句簡單的英文,順利應付國小英文課;但一上了國、高中爲了拚升學,英語教學只是訓練學生「反射式」地回答考題,死背文法。

李振清教授指出,不少高中生考進大學,英文就進入學習休眠期,一休就是好幾年,英語能力直直落,等到要準備研究所考試或即將步入職場,才發現英文能力不足,重新花錢進補習班學英文。 至於求職落空的原因,除了專業及知能力不足,其次是英語文能力欠佳,國際觀缺乏,以及履歷文件撰欠當等。

「21世紀是運用英語的時代,會說英語,就是擁有謀生、交流的工具!」李振清教授表示,據估計,2010年全世界將有二分之一的人口,以英語溝通,從高等教育、政治、外交、文化、科技研究與發展到金融,英語幾乎已經成爲人類各種行業的共同語言。因此,全方位提升當前大學生的英語能力,有其迫切性與基本策略。

李振清教授提出英語聽力培養的訣竅,先從英文閱讀出發,閱讀後,聆聽CNN STUDENT NEWS或是聆聽ICRTE EZ NEWS;若想培養英語口語表達能力,那就是要大膽開口說英語。師生再善用現代資訊科技如IPAD、IPHON爲學習與師生溝通的有效工具;身爲學生要隨時做好準備,勇於發表;要記住:「NO PAIN,NO GAIN!」即天下沒有白吃的午餐;凡走過,必留下痕跡!」

亞洲大學校長蔡進發介紹說,李振清教授原國立台灣師範大學英語研究所教授,兼該校國語教學中心主任,1990年借調擔任駐美國舊金山辦事處文化組組長及駐美代表處文化參事兼組長,自美返國後,奉派爲教育部國際文教處處長;2003年退休後,應聘爲世新大學人文社會學院院長暨英語系客座教授;李教授的學術著作涵蓋相關英語文教學研究,以及華語文教學實務專書,計有15種;另期刊專文及論述計350篇。



圖說:亞洲大學校長蔡進發(左)贈送禮品給世新大學英語系教授李振清。